

Поиск человека

С помощью Интернета любому человеку предоставляется возможность поиска информации о людях. Этот вид поиска может быть осуществлен как через поисковые системы, так и через специальные сайты. В числе этих сайтов можно выделить такие сервисы как «Рамблер-Помощь» поисковой службы Рамблер и сайты «Жди меня» и «Поиск людей». На данный момент также популярна социальная сеть, такая как Одноклассники.



В интернете много полезной информации, но необходимо уяснить, что не на каждый запрос вы найдете ответ. Поиск информации требует времени и некоторых усилий по перелопачиванию многих баз данных. Официальной и единой базы данных о всех людях, пользующихся интернетом — нет. А тем более если человек в интернете не появляется, то шансы на поиск еще уменьшаются. Несмотря на эти минусы, интернет дает возможность доступа к различным данным, вы сами выбираете — искать бесплатно самостоятельно или дать заявку на платный поиск.

Мой мир — это место, где наконец-то можно собрать вместе всех своих старых друзей и найти много-много новых. А кроме того, всегда быть в курсе, что с ними происходит, смотреть их новые фотографии и видеоролики, читать блоги, отвечать на вопросы, оставлять записки в гостевой книге и т.п.

МОЙ МИР-mail.ru

Сайт www.vkontakte.ru позволяет найти одноклассников, коллег по работе, сокурсников либо людей, с которыми отдыхали в одном месте.

ВКОНТАКТЕ

- 1. Можно найти людей, с которыми Вы когда-либо учились, работали или отдыхали.
- 2. Узнать больше о людях, которые Вас окружают, и найти новых друзей.
- 3. Всегда оставаться в контакте с теми, кто Вам дорог.

Возможности

Сайт ПоискЛюдей.ру оказывает помощь в розыске родственников и близких людей, ищущих родственников Рузанова Назира Мамажановна Шугаилова Мавлюда Марсовна проживающие примерно в Татарстане город Бугульма.

ПоискЛюдей.ру

Перед тем, как начать пользоваться всеми ресурсами сервиса, надо пройти обязательную регистрацию, в которой нужно будет указать ваши реальные данные, а также школу и вуз в котором вы обучались. После успешной регистрации вами будет создана страница с персональным id номером.

После этого Вы можете приступить к поиску интересующего вас человека. Для успешного поиска нужно нажать в строке сверху графу поиск. Заполнить поля(фамилия, имя, возраст, страна и город проживания) данными человека которого вы ищете, и нажать поиск. Также человека, которого Вы нашли, Вы можете добавить в друзья минуточку ибадулла касым оглы 21 ноября 1982 года дагестан.

Технология поиска

Социальная сеть

Социальные сети как сервис Интернета, может использоваться нами для поиска людей. Всем нам интересно, как сложилась жизнь наших одноклассников и однокурсников. В Интернете появляется все больше и больше сайтов, предназначенных для поиска людей и общения с ними. Зарегистрировавшись на одном или нескольких таких сайтах, Вы получите возможность искать одноклассников, однокурсников, коллег по работе и других людей, с которыми когда-либо пересекались на жизненном пути. Вы сможете переписываться с ними, смотреть их фотографии или загружать на сайт свои, найти новых знакомых и друзей. Если у Вас есть почта на сайте yandex.ru или mail.ru, то Вы уже можете искать людей. На Яндексе такая служба называется «Мой круг», на mail.ru — «Мой мир». Введя свой логин и пароль и заполнив небольшую анкету, Вы можете начать поиск людей по этим сайтам. То есть если у знакомого Вам человека есть почта на этом же сайте и заполнена анкета, то его можно будет таким образом найти. Также можно найти и Вас. Если у Вас вообще нет электронной почты, нужно будет ее завести. Без почты Вы не сможете пользоваться ни одним из сайтов по поиску людей. Самые известные социальные сайты поиска людей

- 1. www.vkontakte.ru
- 2. www.odnoklassniki.ru

На любом из них Вы можете совершенно бесплатно заполнить анкету, загрузить свои фотографии и искать людей или быть найденным. Для того чтобы это сделать нужно будет пройти довольно простую процедуру регистрации на этом сайте. Зарегистрировавшись и заполнив анкету на обоих сайтах, Вы сможете найти в два раза больше знакомых и друзей. Несмотря на разнообразие социальных сетей, их структура основывается на трёх китах: фронт-листах и/или возможности объединять людей в некоторые списки, возможности обмена информацией(в том числе музыкой, картинками и прочим) и возможности внесения информации о себе. С точки зрения социологической, Социальной сети последний пункт определяет узлы социальной сети(т.е. отображения людей в эту сеть), первый связи между ними(ты враг, а ты друг), а второй является непосредственно общением и вообще-то с точки зрения социологии не рассматривается. Не станем углубляться в рассуждения о том на сколько, каждый пункт необходим для социальной сети, а сразу займёмся обсуждением как можно использовать их.

Для начала введите один или несколько критериев поиска и нажмите «Найти». Обратите внимание, что поиск не чувствителен к регистру символов, то есть на запрос фамилии «Петрова» будет выдан как «петрова» так «ПЕТРОВА». Если у вас есть какие-нибудь сомнения, то вы можете использовать символы % и _ , которые действуют соответственно как заменители произвольных символов. Например, если в поле фамилия ввести строку «Иванов», то будут выведены только те люди, в фамилии которых написано «Иванов», а если ввести «Иванов%», то будут выведены также и те заявки, в которых написано «Иванова», «Иванова (Петрова)», «Петрова (Иванова)», а также люди с отчеством «Ивановича» и т.д.

Если ваша клавиатура не поддерживает ввод русского языка, то вы можете воспользоваться виртуальной клавиатурой, которая находится справа от каждого поля формы. Для ее работы необходима поддержка JavaScript в Вашем браузере!

Рекомендуем проверять оба варианта. Если заявка была заполнена на русском языке (например, «Иванова»), вы не найдете историю, пользуясь латиницей («Ivanova») — и наоборот.

Поле «География поиска» работает только в том случае, если тот кого вы ищите находитесь в том месте, которое вы ввели в поле поиска. Например, если вы хотите найти всех, кого ищут в Москве, набрав в этом поле «Москва», а если в Московской области — набрать нужно «Москва%». Там, где возможны варианты (например, «Чечен», «Чечено-Славян», «Чечено-Славян республика»), попробуйте по очереди все варианты, однако автоматически расширить варианты поиска пока невозможно — без существенного замедления работы сайта.

Для повторного быстрого поиска интересующей вас заявки рекомендуется запоминать ее номер — и его ввод существенно ускорит поиск.

Обратите внимание! Чем подробнее Вы заполните форму для поиска, тем быстрее и точнее будут выведены результаты.

Технология поиска